Инструкция по дистанционной форме обучения 

Уважаемые педагоги!

В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой образовательный процесс в КОГПОАУ  «Вятский торгово-промышленный техникум»  в настоящее время реализуется  в электронно-информационной образовательной среде с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

Дистанционная форма обучения организована через раздел «Дистанционное обучение» на официальном сайте техникума http://вгтпт.рф/. 

В разделе «Дистанционное обучение» размещены следующие материалы:

1. Нормативно-правовые акты: 

- «Положение о дистанционном обучении», 

- Приказ «Об организации образовательной деятельности в условиях предупреждения распространения короновирусной инфекции COVID-19».

2. Задания для студентов всех групп техникума на каждый день обучения. 

Нажав на конкретную дату обучения автоматически скачивается таблица в формате Microsoft Excel. В данной таблице указана группа, учебная дисциплина, ФИО преподавателя, задание, форма контроля и оценивание. Задания скачиваются автоматически при нажатии гиперссылки, расположенной в графе «Задание». Задания ежедневно обновляются. Обратная связь студента с преподавателями (отправка выполненных заданий) осуществляется через адрес электронной почты, указанной в таблице в графе «Форма контроля». 

3. Расписание учебных занятий, которое еженедельно обновляется.

4. Контакты преподавателей и мастеров производственного обучения и адреса электронной почты для обратной связи со студентами.

Внимание!

С целью организации  дистанционного обучения в период карантина КОГПОАУ  «Вятский торгово-промышленный техникум»  подключен к Платформе «Цифровой колледж» (базовая комплектация) в рамках регионального соглашения с ООО «Академия-Медиа». На платформе электронного обучения «Академия-Медиа» можно найти цифровые учебные материалы для 120 профессий и специальностей СПО.

Чтобы войти в систему электронного обучения ООО «Академия-Медиа» и получить доступ к цифровым учебным материалам необходимо:
Краткие инструкции для администратора, преподавателя и студента во вложении
Ссылки на дополнительные методические материалы на сайте https://academia-moscow.ru/ в разделе Учебно-методическое сопровождение.

По вопросам организации дистанционного обучения можно обращаться: к заместителю директора по учебной работе Пожиловой Ольге Аркадьевне по эл.почте pozhilova.vtpt@gmail.com и зам.директора по учебно-производственной работе Землянухиной Татьяне Борисовне по эл.почте zemlyanuhina.vtpt@gmail.com
